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 بازوي مقاوم  -بازوي محرك  -گاه  تکیه .1

 …قیچی کاغذبري، قیچی خیاطی و    .2

 …فرغون، کالسکه و   

تر  گاه به فرد سنگین طوري که تکیه گاه را تغییر داد، به ) مکان تکیه1 .3
 تر شود. نزدیک

گاه را تغییر داد و جسم سـنگین را بـه    تر تا تکیه ي جسم سنگین ) فاصله2
 تر کرد. گاه نزدیک تکیه

گـاه را تغییـر داد بـه صـورتی کـه فـرد در        ي فرد سبک تا تکیه فاصله  )3
  گاه قرار گیرد. ي بیشتري تا تکیه فاصله
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  گاه در یک سر اهرم قرار دارد. در هر دو اهرم تکیه  شباهت: .4
تفاوت: گردوشکن اهرم نوع دوم است و جسم بین بازوي مقاوم و محـرك  

در انبر یخ که اهرم نوع سـوم اسـت و نیـروي مقـاوم بـین      قرار دارد و 
 گاه و نیروي مقاوم قرار دارد. تکیه

  بیل و جارو .5

 »4«گزینه  .6

 »2«گزینه  .7

 »3«گزینه  .8

 

1. 1(
      

  اهرم نوع اول

 

2 (
      

 اهرم نوع اول

  

3  (
   
  اهرم نوع دوم 
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  نوع قیچی داریم. 3 .2
ها تقریباً مسـاوي اسـت    تیغهها و طول  ها طول دسته الف) در بعضی قیچی

 مثل: قیچی کاغذبري

است مثل: قیچی فلـز   ها کوتاهتر از طول دسته  ها تیغه ب) در بعضی قیچی
  بري  

هـا اسـت مثـل: قیچـی      ها بلندتر از طول دسته ها تیغه ج) در بعضی قیچی
 خیاطی 

  
 بازوي مقاوم× نیروي مقاوم = بازوي محرك × بازوي مقاوم  .3

  3 10 5 6      

  »1«گزینه  .4

 »2«گزینه  .5

 »3«گزینه  .6

 »2«گزینه  .7
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1.   

   
 انتهاي اهرم الف) سه                       ب) .2

 سر ت) انتهاي یا یک                    زیاد   پ) 

  ج) الاکلنگ   ث) بازوي مقاوم           
  سر چ) انتهاي یا یک

 ب) صحیح                پ) صحیح          الف) صحیح .3

  توان جاي نیروي محرك و مقاوم را تغییر داد. غلط ـ می  ت)
  ث) صحیح
  ج) صحیح
  چ) صحیح

  اهرم قرار دارد. گاه در یک سر ح) غلط ـ تکیه
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  الف) اهرم .4
 کنیم. تر می گاه نزدیک ب) سطل را به تکیه

1پ) نیروي کم  2 3   زیادنیروي  
  »3«گزینه  .5
 »4«گزینه  .6

 »4«گزینه  .7

  
    


